

# Rok zavádějících: Nord Stream, NATO a nevyhnutelná eskalace

 [infokuryr.cz/n/2023/10/04/rok-zavadejicich-nord-stream-nato-a-nevyhnutelna-eskalace](https://infokuryr.cz/n/2023/10/04/rok-zavadejicich-nord-stream-nato-a-nevyhnutelna-eskalace)

kurýr

4. října 2023

## Zločin a beztrestnost! Rok lží o terorismu Severního proudu NATO vedeného USA vede k další válce

*Skutečnost, že Biden a USA unikají zvěrstvu teroru Nord Stream, je důvodem, proč Washington a jeho kumpáni z NATO v uplynulém roce pokračovali v eskalaci zástupné války na Ukrajině proti Rusku.*

Naprostá beztrestnost kolem vyhození ropovodů Nord Stream vrhá děsivé světlo na bezpráví a barbarství dnešního světa.

Spojené státy a jejich spolupachatelé z NATO lehkomyšlně a bezcitně vedou válku na Ukrajině proti Rusku, ve které bylo povražděno až půl milionu ukrajinských vojáků a která vystavuje svět riziku jaderného požáru. Toto kriminální šílenství je způsobeno skutečností, že Spojené státy, které se groteskně prohlašují za strážce „pořádku založeného na pravidlech“, nemohou nést právní odpovědnost.

Před rokem tento týden byl spáchán monstrózní zločin proti světovému míru, a přesto se západní vlády a média chovají jako pověstné opice, neuvěřitelně odmítají vidět, slyšet nebo mluvit o čemkoli zlém.

Hluboké morální a filozofické výzvy stojí za to prozkoumat v epickém románu, jakým je Dostojevského klasika Zločin a trest.

Ale to není fikce. Jsou to chladná fakta skutečného života.

Zdaleka nejvěrohodnější vysvětlení zničení ropovodu Nord Stream pochází z investigativní reportáže dlouholetého amerického novináře Seymoura Hershe.

Mnoho dalších nezávislých pozorovatelů souhlasí s Hershovou zprávou, že plynovody pod Baltským mořem byly vyhozeny do vzduchu tajnou vojenskou operací USA ve spolupráci s dalšími silami NATO.

Podle Hershe sabotáž nařídil prezident Joe Biden a jeho hlavní poradci v Bílém domě.

Infrastruktura, kterou měl být zemní plyn čerpán z Ruska do Německa, patřila těmto dvěma státům, stejně jako několika dalším evropským společnostem. Stavba, která trvala deset let, stála nejméně 20 miliard dolarů. 26. září 2022 se potrubí stalo nepoužitelným sérií podvodních explozí.

---

**PRO**

**PRÁVO RESPEKT ODBORNOST**  
[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)

---

V únoru 2022 Biden na tiskové konferenci v Bílém domě spolu s německým kancléřem Olafem Scholzem výslovně pohrozil uzavřením ropovodů.

Cílem Američanů bylo odříznout Evropu a především Německo od ruských energetických dodávek a nahradit je výrazně dražšími americkými exporty zkapalněného zemního plynu. Skvělé pro americkou ekonomiku, absolutně škodlivé pro Evropu, jak dnes ukazují recesí zasažené evropské ekonomiky.

Motivy a prostředky tohoto zločinu byly podrobně popsány Hersh a dalšími.

Západní vlády a média však v drzém aktu kolektivního popírání odmítají vyšetřovat tento monumentální zločin. Oficiální zprávy z Dánska, Německa a Švédska o incidentu byly potlačeny a nebyly zveřejněny žádné závěry o totožnosti pachatele.

Rusko bylo evropskými státy odmítnuto účastnit se společného trestního vyšetřování.

Moskva tento týden znovu vyzvala Radu bezpečnosti OSN, aby odsoudila akt sabotáže a zahájila nestranné vyšetřování tohoto mimořádného porušení mezinárodního práva. Předchozí výzvy Ruska k Radě bezpečnosti byly západními mocnostmi zamítnuty.

Západní média ze sebe dělají blázny a předstírají, že o „záhadných explozích“ nevědí. Tato média se důvěřivě pouštěla do nehorázných diverzních taktik, například tím, že nejprve tvrdila, že Rusko sabotovalo samo sebe, a později tvrdilo, že sofistikovaná a vysoce komplexní vojenská operace byla dílem „proukrajinských militantů“ operujících z jachty.

Pro mlčení Západu existuje dobrý důvod. Jde o to, abychom se v místnosti vyhnuli pověstnému slonovi, kterým je, že jde o teroristický zločin spáchaný Spojenými státy na příkaz svého prezidenta.

Takové přiznání by přivedlo Spojené státy ke špatné pověsti. Byli by více než kdy jindy považováni za teroristický darebácký stát, který si myslí, že stojí nad zákonem.

Hlavním důvodem války na Ukrajině jsou imperialistické zájmy Washingtonu ovládnout Evropu a vytěsnit Rusko jako dodavatele energie. Tato sobecká a kriminální agenda se vyjasní, když člověk rozpozná a správně pochopí teroristický čin Nord Stream. Západní veřejnost by byla pobouřena lživou propagandou o válce na Ukrajině a údajné „obraně demokracie“.

Nejen to, evropské země a země NATO by byly odhaleny jako spolupachatelé zločinců a ubohí vazalové, kterými jsou. USA sabotují evropskou civilní infrastrukturu a ekonomiky svých domnělých spojenců – a přesto neprotestují. Naopak se ochotně podílejí na sebedestrukci.

**Německý kancléř Olaf Scholz a další evropští lídři by měli být stíháni za spoluúčast na mezinárodním terorismu a za zradu svých národních zájmů.**

Ironií osudu se tento týden v Arizoně Joe Biden odvážil říci americkým voličům, že v příštích prezidentských volbách čelí těžké volbě. Biden řekl, že američtí občané mají na výběr mezi „podporou demokracie“ pod jeho pokračujícím vedením nebo „extremismem“ za Donalda Trumpa nebo jiného republikánského kandidáta.

Co může být extrémnějšího než Bidenův příkaz armádě vyhodit do povětří plynovody patřící Rusku a dalším evropským zemím?

Skutečnost, že Biden a USA procházejí monstrózním terorem Nord Stream, je důvodem, proč Washington a jeho kumpáni z NATO v posledním roce pokračovali v eskalaci zástupné války proti Rusku na Ukrajině.

Ohromující beztrestnost udělená Spojeným státům a jejich komplicům v NATO v souvislosti s incidentem Nord Stream je v souladu se způsobem, jakým tytéž imperialistické mocnosti po desetiletí beztrestně prošly masovým vražděním a kriminálními válkami. Americký establishment a jeho tajné služby jsou zločineckým syndikátem, který také trpí iluzemi o ctnosti.

Beztrestnost vede k větší kriminalitě. Spojené státy a jejich západní partneři byli jen zřídka, pokud vůbec někdy, hnáni k odpovědnosti za své historické zločiny proti zbytku světa. Pokud je spáchán a ignorován teroristický čin tak transparentní a drzý, jako je sabotáž plynovodu Nord Stream, pak se svět ocitl v ještě nebezpečnější situaci, kdy zločiny zůstávají nepotrestány a mohou být spáchány ještě větší a hanebnější zločiny.

USA a jejich poskoci z NATO, zejména Británie, vyzbrojují nacistický režim v Kyjevě tanky, kazetovými bombami, granáty s ochuzeným uranem a raketami dlouhého doletu k útoku na Rusko. Beztrestnost Američanů a jejich partnerů je šokující a ohavná. Neexistuje žádná zdrženlivost.

NATO po léta vyzbrojuje a cvičí nacistické prapory na Ukrajině, aby cynicky přivedlo imperialistickou válku až k ruskému prahu. Skandální chvalozpěv Kanady na nacistického válečného zločince minulý týden v kanadském parlamentu je známkou degenerované doby, ve které žijeme. K této degeneraci došlo proto, že západní mocnosti, zejména americká výkonná moc, nejenže cítí, že jsou nad zákonem, ale mají také právo zákon porušovat, bez ohledu na to, jaký cíl považují za žádoucí.

Pokud ti, kdo tvrdí, že respektují zákon, porušují zákon, pak už žádný zákon neexistuje. Toto je šokující barbarský svět, ve kterém dnes žijeme.

Biden tento týden varoval před fašismem plíživým do Spojených států v podobě domácích politických rivalů. Skutečnost je taková, že fašismus, imperialistické bezpráví a barbarství jsou v Bílém domě již pevně zakořeněny.